
Pestrofarebná spolupráca
„Urban Blooms“ realizovala architektonická kancelária Snøhetta spolu so spoločnosťami z 
regiónu: „Naším cieľom je vytvoriť priestory tak obývateľné, zmysluplné a udržateľné, ako 
je to len možné,“ zdôrazňuje Patrick Lüth, generálny riaditeľ a partner innsbruckej 
pobočky Snøhetta – a to sa rozhodne podarilo. Farebné pouličné maľby nesú podpis 
špecialistu na farby Tirolack zo Schwazu. „Fasádna farba Aviva Tirokat-Color od 
spoločnosti ADLER bola perfektným produktom na zafarbenie asfaltových povrchov,“
hovorí maliarsky majster Tirolack Andreas Wisdom. Minerálna farba sa spája s povrchom, 
a je preto mimoriadne odolná a tiež mimoriadne šetrná k životnému prostrediu. Posedenie 
pochádza od renomovaného výrobcu Auer v Innsbrucku: „Sme hrdí, že môžeme prispieť k 
skrášleniu a ekologickej modernizácii centra mesta Innsbruck pomocou ‚Urban Blooms‘,“
zdôrazňuje generálny riaditeľ Thomas Auer. Jeho tím vyrobil polygonálny sedací nábytok 
z miestnych dosiek zo smrekového dreva, ktoré boli najskôr ošetrené 
impregnačným náterom ADLER Pullex Imprägniergrund a následne natreté farbou na 
drevo Pullex Color v žiarivo červenej, žltej a modrej farbe. Vysoká kvalita produktov 
Pullex zaručuje, že „Urban Blooms“ budú vyzerať stále sviežo a príťažlivo po mnoho 
ďalších rokov – a také by mali byť: pozvú vás, aby ste sa zdržali v starom meste 
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Rozkvitnuté mesto

Alpské a mestské: táto kombinácia robí hlavné mesto 
Tirolska Innsbruck takým výnimočným. Teraz sa príroda 
posúva o niečo bližšie k mestu: nedávno sa tu objavil 
farebný pouličný mobiliár „Urban Blooms“, ktorý vás 
pozýva na prestávku od prechádzok. Útulný nábytok je 
skvelým miestom na sedenie alebo ležanie, zatiaľ čo 
zelené plochy s malými stromčekmi poskytujú chlad a 
tieň. A aby sa deti nenudili, ulica sa premenila na mestské 
ihrisko, kde si môžu krátiť čas pri piškvorkách, šachu a 
najrôznejších skákacích hrách.
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Innsbrucku až do konca leta, potom sa farebné mestské oázy rozmiestnia na rôznych 
miestach a vytvoria tak v meste nové, farebné akcenty.

ADLER – V našich žilách prúdi farba
S približne 730 zamestnancami je ADLER popredným rakúskym výrobcom farieb, lakov a 
prostriedkov na ochranu dreva. Spoločnosť založenú v roku 1934 Johannom Berghoferom, 
ktorá je dodnes rodinným podnikom, riadi v tretej generácii Andrea Berghoferová. Takmer 
21 000 ton farby každoročne opúšťa továreň vo Schwazi a dostáva sa k zákazníkom vo 
viac ako 30 krajinách po celom svete. ADLER má distribučné spoločnosti v Nemecku, 
Taliansku, Poľsku, Holandsku, Švajčiarsku, Českej republike a na Slovensku; jediným 
výrobným miestom je ADLER-Werk Lackfabrik vo Schwazi/Tirolsku (AT). ADLER je 
prvou spoločnosťou vo svojom odbore, ktorá je od roku 2018 100 % klimaticky 
neutrálna. Spoločnosť ADLER znížila svoju ekologickú stopu na minimum pomocou 
mnohých opatrení. Zvyškové emisie, ktorým sa aj napriek všetkým týmto opatreniam nedá 
vyhnúť, kompenzuje spoločnosť ADLER kúpou uznávaných certifikátov o ochrane klímy, 
čím pomáha financovať nové projekty v oblasti ochrany klímy.
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